

ON SALE
双城记·杭州

大牌 SALE 掂掂脚,还是够得到

文/钟兰 实习生 徐文杰
摄/姚志伟
(上接 C3 版)

ARMANI 部分 7 到 8 折, 男士可以去多挑挑

湖滨名品街一向是杭州奢侈品的集中地,而一向不怎么做 SALE 的阿玛尼此番也开始折扣了。湖滨名品街一楼的阿玛尼店面内,男女包包、鞋子基本上都有折扣,力度在七到八折左右。店员说,自从前几天开始折扣以后,一些经典款的包和鞋非常受欢迎,当时有一款黑色经典款的小牛皮挎包,原价要 8000 元左右,打 7 折后只要 5000 多元,当时一挂出 SALE 标志,就被正在挑货的一位温州女士挑走了。所以这阵子折扣款的男鞋和男包非常受欢迎,特别是鞋子,几乎是一上来就卖光。

杭州大厦的 ARMANI 店,折扣活动已经进入尾声,秋冬款已经全面上来了。一些打 7 折后的 T 恤只要五六百元一件,价格非常划算。

GUCCI 今年的折扣款很少 倒是墨镜值得看一看

逛到杭州大厦新开的 GUCCI 店的时候,里面的人实在太多了,不得不退到门口观望。店员说,现在 GUCCI 秋冬新款已经全面上市了,今年的新款包因为样式很别致,不同于以往的 GUCCI 风格,所以相当受欢迎。因为杭州上新货的速度不亚于上海以及香港,所以,很多人选择就近购买。

GUCCI 现在部分旧款包打 5 折,不过,因为是旧款,一和新款比起来,就显得黯然失色,相反,一些做特价的墨镜引起了我的兴趣。我看到一款类似飞行员眼镜的墨镜,样子非常酷,特价以后只要 1200 元。店员说,做特价的墨镜一般都非常俏,因为价格实在是便宜,所以,喜欢的顾客赶紧下单,说不定过一会就被人挑光了,一个都买不着。

IT、GIVENCHY、VASACE 全面折扣

步入杭州大厦 B 楼二楼,几乎所有的品牌都进入折扣旺季,全线折扣,比如 IT3 到 5 折、GIVENCHY 7.5 折, VASACE 7 折, MARC BY MARC JACOBS 8 折, DKNY 8 折等等。想比起 B 楼一楼俨然一副“冬意盎然”的模样,这里仍然夏意十足。工作人员介绍说,从现在起一直到月底都是折扣期,8 月初以后,新货将陆续上市,折扣也就没有现在这么丰富了。

不过,也提醒大家的是,因为折扣商品一般不享受退或者换货服务,所以,挑的时候一定要试穿,问清楚折扣价格,免得买了以后后悔哦!



Fendi 新款糖果包



Fendi 皮革



Ferragamo 亮面化妆包



Celine 新款手链

● TIPS:

秋冬新品,先睹为快

淘累了打折货,还是来让眼睛放松放松,欣赏一下今年秋冬的美丽单品吧!

► CELINE 新款虎纹连衣裙

野性十足的虎纹连衣裙成为 Celine 今秋主打。粗犷但不失内敛的设计风格,展现雍容华贵的女性魅力。

售价:11500 元

► CELINE 07 款新包

这一季的新款包包融入了皮革的元素。海狸毛、羚羊毛、牛毛等都加入到了包包的队伍。这款皮质大包设计简练,非常显气质。

售价:约 15000 元

► CELINE 坠链

玫瑰金色的坠链同样迎合 Celine 今秋气质,一改已往的纤

细风格,以重金属的厚重取而代之,却又不会显笨,可谓尽显刚柔并济。

售价:2300 元

► CELINE 厚底高跟鞋

这一季,几乎所有的大牌都推出了厚底高跟鞋的靴子,这一款同样代表着 celine 的秋冬风潮。

售价:14500 元/双

► Fendi 07 年彩色镜面包

今年 7 月份新上市的 fendi 糖果色包包。耀眼闪亮的蓝、紫红色镜面包成为今秋新的亮点,它的鲜亮色彩和结实的牛皮质感,使它在第一时间抓住你的眼球。

(蓝色)售价:6980 元

(红色)售价:6980 元

(灰色)售价:3980 元

PUMA 杭州“经典怀旧”

文/徐晓岚

日前,国际知名运动服装品牌 PUMA 在杭州举办了一场名为“经典怀旧”之夜的时尚派对,并且发布 2007 秋季 PUMA 怀旧系列的服装。

当晚的重头戏是 PUMA 2007 秋季服装秀。秋季上市的现代高尔夫系列非常引人注目,靓丽的色彩和时尚的设计无不将高尔夫运动时装化的流行特点表现得淋漓尽致;动感十足的法拉利和时速 1000 系列,则将 PUMA 动感时尚的设计完全体现出来;现代女子运动系列的服装非常具有现代感,既可以作为运动健身的装备也可以休闲时穿着;重中之重当然就是秋季的 APRES 怀旧系列,该系列宗旨就是为了满足现代年轻人追求个性、热爱生活的精神。

英文 APRES 的意思是“以后”,它的灵感来自 4 位 70 年代的体育明星:球王 Pele、赛



车手 Petty、网球英雄 Vilas、篮球传奇人物 Clyde,他们都是那个时代的风云人物,他们除了对运动有着巨大的热情外,还热衷于运动以后好好地享受人生。APRES 的灵感正是来源于这样一种生活方式,在运动完以后还要好好地享受人生。由此 PUMA 发展出这个系列,让穿着者在运动完之后依然可以换上舒适、漂亮的服装去从事其它活动。这个主题的口号就是“Where Finishing Is Just the Beginning”——当结束仅仅是开始。

商务新贵 乐享逍遥 联想手机 P709 三招成就商务精英

个性名片 品味十足

唇枪舌剑的商场,手机就是你的个性名片,不必言传,个性品位明白展现。联想 P709 采用了磨砂金属材质的超薄直板外观设计,令 P709 比普通手机拥有晶莹剔透的外壳质感,以及更出色的防尘防潮性能,经阳极氧化工艺技术处理过的外壳具有高硬度、永不褪色的优点。

商务新贵 妥帖信任

首先,商务先锋自然要以快为上,支持最长可达 30 天超长待机的联想 P709 手机也是联想第一款支持中国移动 EDGE 网络的“宽带”手机,高达 150Kbps 的手机上网速度,比 GPRS 快 3 倍!此技术让你将 2.75G 的下一代移动通信体验提前尝鲜。配合它内置的强大移动证券 2.1 炒股服务。其次,

在这个危机四伏的时代,信息的安全性不容小视,P709 的私密防火墙功能把你的信息、电话本、通话记录等信息通通加密,未经授权无法进行读取,最大程度保护隐私。

娱乐神通,乐享人生

P709 教你随时轻松减压的妙招:130 万像素专业摄像头,支持多张连拍、防抖动、全屏预览、延时自拍等功能,还可以调节黑白、怀旧等照片色彩效果,供你创意耍宝,多多精彩随时分享。同时,P709 还支持 MP3、AAC、AAC+、AMR、WMA 等多种音乐文件格式和 MPEG4、H263 视频文件播放,配合它对高达 2GB 的可扩展存储卡的完美支持,精彩音乐大片都可以轻松收入囊中,让你旅途之中也可以乐享逍遥。

Galanz 格兰仕

清凉一“夏”

这两天天气热得有点让人窒息,现在越来越热的天气,我想都是温室效应搞的鬼。在我小的时候,没有空调,没有风扇,如果像现在这样热,那我活得是不是有点太惨了呢!有时候天气特别热的时候,我就会变得很焦躁,很不耐烦,工作、生活总有不顺心。而且,在夏天我的胃口也是非常不好的,老是吃不下饭。所以每次回家,老公都会先帮我开空调降降火。但是经常开空调,不通风,我又会担心室内的空气不流通,容易滋生细菌,影响健康。但开窗通风又会觉得太热,满身都是汗。所以整个夏天我和老公过得都是提心吊胆的。

今年的夏天和往日有所不同,我们的生活也彻底改变了。没有了顾虑,而且可以在家尽情享受生活。这一切都源于我和格兰仕“三鲜风”的一次邂逅。一天在逛家电市场的时候,无意中发现格兰仕健康空调的宣传,当时就觉得非常适合我家的现状。所以拿了份详细说明,回家和老公一起研究,发现格兰仕的健康光波空调不但具备了空调的基本功能,另外它的光波装置,还可以达到彻底杀灭细菌,病菌的效果,可以让我们过一个没有什么后顾之忧的真正清凉夏天。

